

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币有什么值钱，以及比特币有什么值钱的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [涨得比房价还快，比特币为何这么值钱？](#)
2. [比特币为什么那么值钱？](#)
3. [哪种多肉币最值钱](#)
4. [什么是比特币？为什么这么值钱？](#)

## 涨得比房价还快，比特币为何这么值钱？

最近，比特币这个名字再度频频进入人们视野。这个近年来兴起的数字货币，以"数字黄金"的名号吸引了很多人。它的价格，也的确对得起这名号--虽然比特币的价格看着跌宕起伏，但总体是一路上扬的。

最近，比特币这个名字再度频频进入人们视野。这个近年来兴起的数字货币，以"数字黄金"的名号吸引了很多人。它的价格，也的确对得起这名号--虽然比特币的价格看着跌宕起伏，但总体是一路上扬的。现在，比特币的价格甚至突破了单币3000美元，要知道去年比特币的价格才在900美元左右，而5年前比特币根本就不值钱。

就从涨价的角度来说，比特币甚至比房价涨得更疯。

为什么比特币会这么值钱?今天就来谈谈这个话题吧。

比特币最近迎来一波疯涨，房价增速在比特币面前根本不算什么

比特币是什么？

虽然很多人都对比特币有所耳闻，而网上关于比特币的介绍也不少，但不少人对比特币的理解依然是一头雾水。

比特币到底是什么?简而言之，这是一种由P2P算法保证的数字货币，它的总发行量和发行速度都是由固定的算法决定的，这点任何人都无法改变。

比特币由算法产生，发行不受某个机构控制

比特币的需要计算机在比特币网络中不断运算，才能产生。而在特定时段内贡献运

算力越多，那么获得比特币的比例也越多。为比特币贡献运算力的行为，称之为挖矿。

挖矿对双精度运算性能要求比较高，因此AMD的显卡尤为适合挖矿，而发展到现在，由于投入的总运算力太多，显卡也已经难以获得运算力优势，一些专业的"矿工"会使用专门的"矿机"去获取比特币。

换言之，比特币是有限的，产生速度也有限，"矿机"的性能越强，能挖到的比特币越多。这些都是由数学来保证的，比特币的数量并不受制于人。

同时，比特币的流通也是借助P2P网络，不需要中心节点，比特币之间的交易无法监管。但是比特币要换成其他货币例如美元人民币的话，就无法通过比特币自身的网络实现。

因此，人们会在比特币交易平台兑换其他货币，这些交易平台只是私设的网站，可靠度并不能保证。

比特币的性质:一种投资品

前面提到，比特币的数量是固定的，这就决定比特币并不适合作为货币流通。从总体来看，随着生产力的进步，社会总生产价值一定是在不断提高的。

如果货币无法随着经济增长而增发，那么货币就会不断升值，人们就会趋向于保留货币，而不是将其流通。

如果货币无法流通，那么它就无法担当起货币的职责，它会更像是一种投资品，而不是货币。美国之所以放弃金本位，根本原因也是黄金数量恒定、无法支撑起高速增长的社会财富这一点。

比特币被誉为数字黄金，它的命运也不会是成为货币，而数字时代的投资品。

投资品有的是，为什么比特币就特别值钱?这既要考虑比特币自身的性质，也需要考虑历史的进程。

比特币自身性质有利于增值，而历史，也的确走到了让比特币涨价的进程。

#### ◆经济下行

近年来，经济下行压力大，全球经济明显减速。在这种情况下，人们倾向于购买保

值的投资品，而不是把钱投到消费品或者生产领域去打水漂。而比特币，就是一个投资的好去向。

前面提到，比特币数量恒定，而且不受中心机构控制，这就意味着比特币拥有不错的可靠度。加之比特币通过互联网就可以投资，而传统的投资品门槛相对较高，所以资本进入比特币的速度特别快。

比特币价格一直不太稳定，这也和互联网快进快出的性质有关。而现在的经济形势，正促使资本快速流进比特币。

#### ◆外汇管制

由于经济下行压力大，为了防止资本外流和保障汇率稳定，各国不约而同采取了一定程度的外汇管制手段。

例如，我国就采取了比较严格的人民币外汇管制，如果你想把人民币换成美金，限制是很多的，普通人每年只能换取五万美元。这时候，比特币就成为了绕过外汇限制的手段。

#### 比特币是洗钱的渠道

例如，你可以利用人民币买进比特币，在用比特币换取美元。你可以通过不同的交易平台来进行兑换，例如在中国的网站用人民币买比特币，然后在美国的网站把比特币卖成美元。因此，比特币受到了很多洗钱者的欢迎，价格也一路走高。

#### ◆比特币交易平台监管放松

比特币之间的交易难以监控，但比特币交易平台却是可以监控的。例如你的交易平台是中国的网站，自然会受到中国方面的监管。

在今年年初，由于监管部门的介入，国内三大比特币交易平台都暂停了比特币的提现，比特币应声大跌。

但到了6月，这些比特币交易平台又恢复了提现服务，声称已经完成了反洗钱系统的升级。这对于比特币来说是利好消息，比特币价格上涨也在情理之中。

年初国内三大比特币平台一度暂停比特币提现，现已恢复

#### ◆比特币勒索病毒影响

不久前的比特币勒索病毒Wannacry令人印象深刻，Wannacry会加密计算机的数据，勒索用户支付比特币解密。该病毒流毒四方，不少中毒者被迫购买比特币赎取数据(但其实数据并不能解密)，这也推高了比特币的价格。

Wannacry这样的比特币勒索病毒，也推高了比特币价格

可以看到，推高比特币价格存在多个因素。实际上，除了比特币，其他类似的数字货币的价格也在疯涨。比特币基于算法产生，类似原理的数字货币还有莱特币、以太坊、狗币等。

这些数字货币的价格特别是以太坊，最近也上升明显。以太坊等币就算利用显卡进行挖矿，也仍有收益，最近AMD显卡全面缺货，元凶就是以太坊等币。

为此AMD和NV都有意推出挖矿专供卡，避免挖矿影响显卡的正常销售。

## 总结

虽然比特币的价格涨得比房子还快，但这项投资仍是充满着风险的。比特币价格波动非常激烈，例如在2014-15年甚至出现过下跌接近90%的情况，这场"矿难"也让很多挖过矿的显卡(矿卡)流入二手市场。矿卡往往寿命堪忧，大家购买的时候需要特别注意。

目前比特币价格上扬势头仍在持续，接下来会有矿难吗?显卡到底什么时候才不缺货?让我们持续关注吧。

## 比特币为什么那么值钱？

距离这个问题的提出已经有一年了，2018年注定是不平凡的一年，无论对于世界还是比特币。若干年以后，人们回顾历史可能会不禁地感叹：历史的进程，在2018发生了转变。

在过去的一年里，比特币的价格接近腰斩再腰斩的价格，在2017年末因比特币而癫狂的人，在这个冬天可能倍加寒冷。到今天，我想问一下大家：比特币真的有价值吗？

我从来都不认为比特币有价值的，我承认区块链技术是很值得期待，但这于比特币无关。就好比java、python等计算机语言，构造了我们当今这个信息化社会。但是基于这些计算机开发出来的软件都是有价值的吗？不是的，一个垃圾软件是不会有去用的。回到比特币和区块链这边，比特币更像是区块链的示范性软件，教导大

家应该如何编写一个新的区块链软件而已。

比特币没有给这个社会创造新的价值，所以它不具备价值，这是我对众多虚拟币的判断。

## 哪种多肉币最值钱

最值钱的是2005年和2003年的。荷花5角的模具容易磨损，于是铸造出来的硬币，经常会出现一些小瑕疵。

其中多肉币就是最常见的瑕疵币，一般也被认为是错币。

## 什么是比特币？为什么这么值钱？

一，比特币是一种数字货币，由一系列复杂的高科技进行支撑和保护。

二，这些技术包括分布式记账、点对点传输、非对称加密、分布式计算和POW工作量证明共识机制等。

三，比特币的设计理念包含了人类目前几乎所有的前沿主流学科的核心思想，包括数学、密码学、经济学、博弈论、金融学、计算机、通信技术、信息安全技术、信息论等。

四，比特币设计为总量2100万枚，永不增发，且不可篡改。由于区块链技术的特性，目前比特币已经成为事实上的数字黄金，总市值超过黄金只是时间问题。

五，由于区块链技术打不死、灭不掉、改不了的特性，目前比特币网络就算集合了拜登、普京和任何强大力量也不可能消灭掉，谁也灭不掉的特性，使其长期价值事实上已经超越了黄金的地位。

六，由区块链非对称加密技术所保护的账户体系，是迄今为止个人私有财产最安全最彻底的保障。作为每一个个体，都应当去拥抱这种生而就把保护私产列为第一使命的新生事物，当然全世界聪明点的人民也在疯狂拥抱中。

七，全人类正在进入数字时代，而数字时代的财富第一站就是比特币。感受一下十年前城镇化浪潮中的房价，你就明白汹涌人潮都涌入数字空间的时候，比特币会有多值钱。

八，世界级主流机构早已大举布局比特币，各国央行也悄悄储备多时了。反倒是不

读书不学习全屏条件反射做判断的人，还在一个个义愤填膺的指责比特币。

综上所述，比特币就是数字黄金，未来财富的超级凝聚体。

关于比特币有什么值钱和比特币有什么值钱的的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。